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Exercice 1 : 

Effectuer ces divisions euclidiennes (quotient et reste) puis écrire la preuve:

	3 227 : 7


	89 177 : 12



	preuve :

3 227 = 7*461 + 0
	Preuve :

89 177 = 12*7431 + 5


Exercice 2 : 
1) Un nombre est divisible par 4 si le nombre formé par les deux derniers chiffres est un multiple de 4.
Un nombre est divisible par 5 si son chiffre des unités est 0 ou 5.
Un nombre est divisible par 3 si la somme de ses chiffres est un multiple de 3.
2)

a) Le nombre 5 329 est-il un multiple de 9 ? Pourquoi ? Non, car 5+3+2+9 = 19, qui n’est pas un multiple de 3.
b) Quels sont les diviseurs du nombre 510 ? Pourquoi ? On a 2,5,10 et 3.
3) On donne l’égalité :
3177 = 98(32 + 41  elle est de la forme Dividende = diviseur * quotient + reste
a) Sans poser de division, donner le quotient et le reste dans la division euclidienne de 3177 par 98.

b) Sans poser de division, donner le quotient et le reste dans la division euclidienne de 3177 par 32.

a) le quotient est 32 et le reste est 41 (41<98)

b) ATTENTION : 41>32, donc 41 ne peut pas être le reste. 
Le quotient est 98+1 = 99, et le reste est 41-32 = 9.

Exercice 3 : 
1) Une usine fabrique 302 automobiles par jour. Elles sont ensuite installées sur des camions qui peuvent transporter jusqu’à 7 voitures.

Combien de camions chargés à bloc peuvent partir chaque jour ?

43 camions chargés pleinement peuvent partir chaque jour.
2) Un libraire doit ranger ses 843 livres dans des bacs. Chaque bac peut contenir un maximum de 50 livres. Combien lui faudra-t-il de bacs pour pouvoir tout ranger ? 
Il lui faudra 17 bacs, le dernier bac sera incomplet.
3) Convertir en heures minutes et secondes la durée : 27 385 secondes.
27 385 ‘’ = 456 min et 25 secondes
456 min = 7h et 36 min

Donc : 27 385 secondes = 7h 36 min 25 sec
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